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1/1
1100x595x90mm

26Kg G.W.
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EN: The assembly must be carried out exactly according to the instructions of the manufacturer -
otherwise a faulty assembly lead to a safety hazard.

FR: Le montage doit être effectué exactement selon les instructions du fabricant -
sinon un montage défectueux entraîne un risque pour la sécurité.

DE: Die Montage muss genau nach den Anweisungen des Herstellers durchgeführt werden -
sonst führt eine fehlerhafte Montage zu einem Sicherheitsrisiko.

NL: De montage moet precies volgens de instructies van de fabrikant worden uitgevoerd -
anders leidt een foutieve montage tot een veiligheidsrisico
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WARNUNG - Um ein Herunterfallen zu
verhindern, muss dieses Produkt mit der
mitgelieferten Schrankaufhängung
verwendet werden.

WAARSCHUWING - Om vallen te
voorkomen moet dit product worden gebruikt
met de meegeleverde kasthanger.

WARNING - To prevent falling, this
product must be used with the cabinet
hanger provided.

AVERTISSEMENT - Pour éviter les
chutes, ce produit doit être utilisé avec le
crochet de suspension fourni.

DEUTSCH
Wichtige Information. Sorgfältig lesen. Diese Information aufbewahren

ACHTUNG
 Wenn Möbelstücke umkippen, können ernste oder lebengefährliche Verletzungen durch Einklemmen die Folge sein.
Um zu verhindern, dass das Möbelstück umkippt, muss es fest an der Wand verankert werden.
Beschläge für die Wandbefestigung sind nicht beigepackt, da sie von der jeweiligen Wandbeschaffenheit abhängig sind.
Befestigungsbeschläge benutzen, die für die heimischen Wände geeignet sind. Bei diesbezüglichen Fragen den örtlichen Fachhandel zu Rate ziehen.

ENGLISH 
Important information. Read carefully. Keep this information for further reference.

WARNING
Serious or fatal crushing injuries can occur from furniture tip-over. To prevent this furniture from tipping over it must be permanently
fixed to the wall.
Fixing devices for the wall are not included since different wall materials require different types of fixing devices. Use fixing devices suitable for the
walls in your home. For advice on suitable fixing systems, contact your local specialized dealer.
   

FRANÇAIS
Information importante. A lire attentivement. Conserver ces informations pour un usage ultérieur.

AVERTISSEMENT
Risque de blessure grave en cas de chute du meuble. Pour éviter que le meuble ne bascule, il faut le fixer au mur de façon permanente.
Les fixations ne sont pas incluses car leur choix dépend du matériau du mur sur lequel est fixé le meuble. Utilisez des fixations adaptées au matériau
du mur. Pour obtenir des conseils sur les fixations à utiliser, adressez-vous à un revendeur spécialisé.
   

NEDERLANDS
Belangrijke informatie. Goed lezen. Bewaar deze informatie voor toekomstig gebruik

WAARSCHUWING
 Wanneer meubels omvallen, kan er ernstig of levensbedreigend beklemmingsletsel ontstaan.
Om te voorkomen dat dit meubel omvalt, dient dit permanent aan de wand te worden bevestigd.
Bevestigingsbeslag voor de wand is niet inbegrepen, aangezien verschillende wandmaterialen verschillende soorten bevestigingsbeslag vereisen.
Gebruik bevestigingsbeslag dat geschikt is voor de wanden in je huis. Voor advies over geschikt bevestigingsbeslag, neem contact op met de vakhandel.
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ENGLISH

ASSEMBLY ADVICE:
1 > CAREFULLY READ THE ASSEMBLY INSTRUCTION.
2 > IDENTIFY THE COMPOENTS OF THE FURNITURE.
3 > GROUP AND CHECK THE HARDWARE.
4 > USE THE REQUIRED TOOLS.
5 > CREAT AN ASSEMBLY ZONE.
6 > MAKE THE ASSEMBLY.

NEVER FORCE THE CONNECTIONS.
RE-TIGHTEN THE SCREWS AFTER FEW DAYS.

PLEASE RETAIN THE AI LEAFLET FOR FUTURE REFERENCE,
THE AI CONTAINS INFORMATION WHEN CLAINMING

FOR MISSING PARTS.CLEANING ADVICE:

NEVER USE ABRASIVE PRODUCTS
OR SOLVENTS.

DO NOT APLLY EXCESSIVE PRESSURE
WHEN USING THE DAMP CLOTH.

PAPER DECOR
LAMINATED
SURFACES

LACQUERED
SURFACE

VARNISHED
WOOD

LEATHER
TEXTILE

SOAPY WATER (NEUTRAL SOAP)

WATER WITH DETERGENT

SPECIFIC SUPPUER CLEANING

1 > CAREFULLY REMOVE THE DUST.
2 > USE A SOFT, CLEAN DAMP CLOTH WITH SOAPY WATER.

FRANCAIS-SUISSE

CONSEILS DE MONTAGE:

CONSEILS D´ENTRETIEN:

1 > BIEN ETUDIER LA NOTICE DE MONTAGE.
2 > REPEREZ LES PIECES CONSTITUANT VOTRE MEUBLE.
3 > REGROUPEZ ET CONTROLEZ LA QUINCAILLERIE.
4 > MUNISSEZ-VOUS DE L´OUTILLAGE NECESSAIRE.
5 > AMENAGEZ-VOUS UNE ZONE DE MONTAGE.
6 > PROCEDEZ AU MONTAGE.

1 > DÉPOUSSIÉREZ SOIGNEUSEMENT.
2 > UTILISEZ UN CHIFFON SEC.

-NEJAMAIS UTLISER
DE PRODUITS ABRASIFS:

POUDRE, LAINE D´ACIER, SOLVANTS.
-NE PAS MOUILLER

NE JAMAIS FORCER LES ASSEMBLAGES.
RESSERREZ LES VIS APRES QUELQUEST TEMPS D´USAGE.

GARDER VOTRE NOTICE DE MONTAGE, SI UNE PIECE
VENAIT A MANQUER, ELLE SERAIT LE PLUS CLAIR
MOYEN DE COMMUNIQUER AVEC VOTRE MAGASIN.

PAPIER
DECOR

SURFACES
STRATIFIÉES

SURFACES
LAQUÉES

BOIS
VERNIS

TEXTILE

EAU SAVONNEUSE 
(SAVON NEUTRE)

EAU ADDITIONNÉE

ENTRETIEN SPÉCIFIQUE 
FABRICANT

DEUTSH-SCHWEIZ

MONTAGE ANLEITUNG:
1 > DIE MONTAGEANLEITUNG SORGFÃLTIG DURCHLESEN.
2 > DIE EINZELTEILE DES MÖBELSTÜCKS ERMITTELN.
3 > DIE BESCHLÄGE ZUSAMMENLEGEN UND PRÜFEN.
4 > DAS NOTWENDIGE WERKZEUG ZURECHTLEGEN.
5 > EINEN MONTAGEBEREICH FREIMACHEN.
6 > DAS MÖBELSTÜCK ZUSAMMENBAUEN.

NIEMALS DIE VERBINDUNGEN ZU STARK ANZIEHEN.
DIE SCHRAUBEN NACH EINIGER ZEIT DES GEBRAUCHS

ERNEUT FESTZIEHEN. DIE MONTAGEANLEITUNG
GUT AUFBEWAHREN: SOLLTE TEIL FEHLEN, IST SIE DAS
BESTE VERSTÄNDIGUNGSMITTEL MIT IHREM GESCHÄFT.PFLEGEHINWEISE:

-BENUTZEN SIE KEINE
SCHEUERMITTEL WIE PULVER,

STAHLWOLLE, LÖSUNGSMITTEL.
-KEIN WASSER VERWENDEN.

SEIFENLAUGE (NEUTRALSEIFE)

WASSER MIT 
HAUSHALTSRFINIGER

PRODUZENT SPEZIFISCHER 
UNTERHALI

DEKORPAPIER OBERFLÄNCHE 
LAMINAT

OBERFLÄNCHE
LACK

LACKIERTEM
HOLZ

TEXUL
LEDER

1 > SORGFÄLTIG ENTSTAUBEN.
2 > VERWENDEN SIE EIN TROCKENES TUCH.
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FORCEER DE AANSLUITINGEN NOOIT.
DRAAI DE SCHROEVEN NA ENKELE DAGEN OPNIEUW AAN.

BEWAAR DE AI-BIJSLUITER VOOR TOEKOMSTIGE REFERENTIE,
DE AI BEVAT INFORMATIE TIJDENS HET CLAINEN

VOOR ONTBREKENDE ONDERDELEN.

GEBRUIK NOOIT SCHUURMIDDELEN
OF OPLOSMIDDELEN.

OEFEN GEEN OVERMATIGE DRUK UIT
BIJ GEBRUIK VAN DE VOCHTIGE DOEK.

PAPIER DECOR
GELAMINEERD

OPPERVLAKKEN
GELAKT

OPPERVLAK
VERNIST

HOUT
LEER

TEXTIEL

ZEEPWATER (NEUTRAAL ZEEP)

WATER MET WASMIDDEL

SPECIFIEKE SUPPUER REINIGING

1 > VERWIJDER VOORZICHTIG HET STOF.
2 > GEBRUIK EEN ZACHTE, SCHONE, VOCHTIGE DOEK MET ZEEPWATER.

REINIGINGSADVIES:

1 > LEES ZORGVULDIG DE MONTAGE-INSTRUCTIE.
2 > IDENTIFICEER DE ONDERDELEN VAN HET MEUBEL.
3 > GROEP EN CONTROLEER DE HARDWARE.
4 > GEBRUIK HET BENODIGDE GEREEDSCHAP.
5 > CREËER EEN ASSEMBLAGEZONE.
6 > MAAK DE MONTAGE.

MONTAGE ADVIES:

NEDERLANDS

BDSK handels Gmbh & Co. K
Mergentheimer Strasse 59
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